

ΑΝΤΙΠΟΛΕΜΙΚΗ-ΑΝΤΙΙΜΠΕΡΙΑΛΙΣΤΙΚΗ ΔΙΑΔΗΛΩΣΗ
ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗΝ ΑΝΤΙΔΡΑΣΤΙΚΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΕΛΛΑΔΑΣ-ΙΣΡΑΗΛ-ΚΥΠΡΟΥ
ΑΝΕΠΙΘΥΜΗΤΟΙ!

- > Αλληλεγγύη στον Παλαιστινιακό λαό
- > Ενάντια στη μνημονιακή κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ που στηρίζει τις ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις
- > Έξω το ΝΑΤΟ από το Αιγαίο / Έξω οι Βάσεις
- > Έξω η Ελλάδα από ΝΑΤΟ και ΕΕ
- > Να σταματήσουμε τις ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις
- > Αλληλεγγύη σε πρόσφυγες και μετανάστες

Άγαθμα Βενιζέλου
ΠΕΜΠΤΗ 15/06 | 19.00

Οργανώσεις/Φορείς/Συλλογικότητες
 Ενάντια στην αντιδραστική "τριμερή"

Φίλοι του Λαϊκού Μετώπου για την Απελευθέρωση της Παλαιστίνης Samidoun | Palestinian Prisoner Solidarity Network

ΑΝΤΙΠΟΛΕΜΙΚΗ-ΑΝΤΙΙΜΠΕΡΙΑΛΙΣΤΙΚΗ ΔΙΑΔΗΛΩΣΗ
 ΕΞΩ ΝΑΤΟ-ΒΑΣΕΙΣ-Ε.Ε.
ΑΝΕΠΙΘΥΜΗΤΟΙ!

ΟΧΙ ΣΤΟΥΣ ΠΟΛΕΜΟΥΣ ΚΑΙ ΤΙΣ ΙΜΠΕΡΙΑΛΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΕΜΒΑΣΕΙΣ
 ΣΤΗΝ ΑΝΤΙΔΡΑΣΤΙΚΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΕΛΛΑΔΑΣ - ΙΣΡΑΗΛ - ΗΠΑ
 ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΣΤΟΝ ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΙΑΚΟ ΛΑΟ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΠΡΟΣΦΥΓΕΣ

ΠΕΜΠΤΗ 15/6
 7:00 μ.μ.
 στην Ισραηλινή Πρεσβεία

ΠΟΡΕΙΑ
 στο Υπουργείο
 Εθνικής Άμυνας

Αντιπολεμικές-
 Αντιρατσιστικές Κινήσεις,
 Συντονισμοί, Σωματεία, Σύλλογοι, Οργανώσεις
 Φίλοι του Λαϊκού Μετώπου για την Απελευθέρωση της Παλαιστίνης Samidoun

Αντιιμπεριαλιστικό συναγερμό σημαίνουν σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη αντιπολεμικές-αντιρατσιστικές κινήσεις, συντονισμοί, πρωτοβάθμια σωματεία, σύλλογοι, πολιτικές οργανώσεις και κινήσεις πόλεις, φίλοι του Λαϊκού Μετώπου για την Απελευθέρωση της Παλαιστίνης καθώς και το Δίκτυο Αλληλεγγύης στους Παλαιστίνιους πολιτικούς κρατούμενους Samidoun μπροστά στις επικίνδυνες εξελίξεις στην περιοχή μας.

ΑΝΤΑΡΣΥΑ, Δίκτυο για τα κοινωνικά και πολιτικά δικαιώματα, ΛΑΕ και ΚΚΕ (μ-λ) καλούν το λαό της Θεσσαλονίκης την Πέμπτη, 15/6 στις 19.00 σε μεγάλη διαδήλωση στο Άγαθμα Βενιζέλου ενάντια στην σύνοδο Ελλάδας-Ισραήλ-Κύπρου, στην πόλη της Θεσσαλονίκης. Το ενωτικό κάλεσμα τάσσεται εναντίον των πολέμων και των ιμπεριαλιστικών επεμβάσεων, εναντίον των κοινών στρατιωτικών ασκήσεων Ελλάδας-Ισραήλ και του μαύρου άξονα Ελλάδας-Ισραήλ-Κύπρου και Αιγύπτου. Όπως τονίζουν οι οργανώσεις στο κάλεσμά τους, η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, έχει ήδη αποφασίσει να δώσει «γη και ύδωρ» στη νέα ιμπεριαλιστική εκστρατεία των ΗΠΑ. Η βάση της Σούδας έχει παραχωρηθεί για τα πιο προκλητικά επιχειρησιακά σχέδια στις γειτονικές χώρες, ενώ παράλληλα η κυβέρνηση προσφέρει και προετοιμάζει νέο στρατιωτικό «οικόπεδο» στην Κάρπαθο!

Ο αντιπολεμικός συντονισμός στην Αθήνα καλεί με τη σειρά του σε διαδήλωση την Πέμπτη 15 Ιουνίου στις 7 το απόγευμα στην Ισραηλινή Πρεσβεία και πορεία στο υπουργείο Εθνικής Άμυνας, μέρα που επισκέπτεται τη Θεσσαλονίκη, ο πρόεδρος του Ισραήλ Νετανιάχου. Η ανακοίνωση κάλεσμα αναφέρει:

ΑΝΤΙΠΟΛΕΜΙΚΟΣ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΣ- ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΝΕΤΑΝΙΑΧΟΥ Not in my name

Στις 15/6/2016 επισκέπτεται τη Θεσσαλονίκη, ο πρόεδρος του Ισραήλ Νετανιάχου, στα πλαίσια τριμερούς διάσκεψης Ελλάδας, Κύπρου, Ισραήλ. Διάσκεψη με την υψηλή εποπτεία των ΗΠΑ, προκειμένου να μοιράσουν την πίτα στην εξόρυξη και μεταφορά φυσικού αερίου προς την Ευρώπη, να προωθήσουν τη στρατιωτική συνεργασία στην Ανατολική Μεσόγειο στα

πλαίσια του NATO και τις επενδύσεις της οικονομικής ολιγαρχίας σε έρευνα, τεχνολογία, τουρισμό κλπ.

Το ίδιο διάστημα 6-14/6 η Β. Ελλάδα γίνεται “πεδίο βολής φτηνό” εξαιτίας της μεταφοράς στρατιωτικών δυνάμεων για την πολεμική άσκηση του NATO «Noble Jump 2017» στη Ρουμανία, με συμμετοχή 10 κρατών μελών.

Είναι φανερό ότι **τίποτα καλό δεν προμηνύεται για τους λαούς των τριών χωρών και τους Παλαιστίνιους, και όχι μόνο, από τις στενότερες σχέσεις και τις συμφωνίες που προωθούνται.** Η συνάντηση εξυπηρετεί τις επιδιώξεις εκμετάλλευσης των ενεργειακών κοιτασμάτων της Μεσογείου για τα οποία διαγκωνίζονται μεγάλα οικονομικά συμφέροντα και τη σύσφιξη της στρατιωτικής συνεργασίας. Αυτές οι συμφωνίες εντάσσονται στο στρατηγικό σχεδιασμό των ΗΠΑ, του NATO και της Ε.Ε. ενάντια σε όλους τους λαούς της περιοχής για την κλιμάκωση των ανταγωνισμών, των επεμβάσεων και των πολέμων. Στρέφονται ευθέως ενάντια στον Παλαιστινιακό λαό που υποφέρει από την πολιτική του Ισραήλ, στο λαό της Συρίας που συνεχίζει να ματώνει από τις ιμπεριαλιστικές επιθέσεις και τους άλλους αραβικούς λαούς που δοκιμάζονται.

Με τους σχεδιασμούς των ΗΠΑ στην περιοχή, τις εμπρηστικές δηλώσεις ενάντια στο Ιράν, τον αποκλεισμό του Κατάρ από τις δυνάμεις που είναι σε συμμαχία με τις ΗΠΑ, το NATO και το Ισραήλ, την εμπλοκή της Τουρκίας στο Κατάρ, τους ανταγωνισμούς των αστικών τάξεων Ελλάδας-Τουρκίας και των βαλκανικών χωρών είναι φανερό ότι το **εύφλεκτο τοπίο που διαμορφώνεται στην ευρύτερη περιοχή γίνεται εξαιρετικά επικίνδυνο για μεγαλύτερη και ευρύτερη πολεμική κλιμάκωση.**

Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ - ANEL διαλέγει τον επικίνδυνο δρόμο της εμπλοκής της στους ιμπεριαλιστικούς ανταγωνισμούς και παίρνει θέση με τις συνεχείς επαφές με την κυβέρνηση του Ισραήλ και τη συνεργασία με το καθεστώς Σίσι στην Αίγυπτο. Η πολιτική επιλογή της για συνεχείς επαφές, συμφωνίες, στενότερη συνεργασία και κοινές στρατιωτικές ασκήσεις, εμπόριο όπλων με το Ισραήλ που από κοινού με την Αίγυπτο κρατούν αποκλεισμένη τη Λωρίδα της Γάζας μόνο πόνο και δάκρυα φέρνουν. Το Ισραήλ συνεχίζει τη σιωνιστική πολιτική του, την καταδυνάστευση και καταλήστευση του Παλαιστινιακού λαού, τον πόλεμο για τους φυσικούς πόρους και το νερό. Να σταματήσουν τώρα οι σχέσεις με το κράτος - δολοφόνο και η σύμπραξη στο δολοφονικό άξονα Ισραήλ-Αίγυπτος-Ελλάδα-Κύπρος.

Να σταματήσει τώρα κάθε ανάμιξη της χώρας μας στα σχέδια, τις επεμβάσεις και τις συμφωνίες με το Ισραήλ και το NATO. Πολιτικές που φέρνουν πολέμους, φτώχεια, ξεριζωμούς, προσφυγιά.

Η ελληνική κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ANEL, όπως και οι προηγούμενες, **έχει ακέραια την ευθύνη για τη στήριξη,** με τις βάσεις και τη συμμετοχή στο NATO, των πολεμικών επιχειρήσεων των ιμπεριαλιστών και για την υλοποίηση των αντιπροσφυγικών πολιτικών της Ε.Ε.

Διατρανώνουμε τη θέλησή μας

ΕΞΩ ΗΠΑ-NATO-ΒΑΣΕΙΣ-Ε.Ε.

ΚΑΤΩ Η ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΚΑΙ Ε.Ε.

ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΣΤΟΝ ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΙΑΚΟ ΛΑΟ

ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΣΤΟΥΣ ΠΡΟΣΦΥΓΕΣ - ΦΙΛΙΑ ΤΩΝ ΛΑΩΝ - ΓΙΑ ΕΝΑ ΚΟΣΜΟ ΕΙΡΗΝΗΣ

• ΣΤΟΥΣ ΠΟΛΕΜΟΥΣ ΚΑΙ ΤΙΣ ΙΜΠΕΡΙΑΛΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΕΜΒΑΣΕΙΣ

- ΣΤΙΣ ΚΟΙΝΕΣ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΕΣ ΑΣΚΗΣΕΙΣ ΕΛΛΑΔΑΣ-ΙΣΡΑΗΛ
- ΣΤΟΝ ΑΞΟΝΑ ΕΛΛΑΔΑΣ-ΙΣΡΑΗΛ-ΚΥΠΡΟΥ-ΑΙΓΥΠΤΟΥ

ΟΛΟΙ - ΟΛΕΣ την ΠΕΜΠΤΗ 15/6, 7 μμ στην Ισραηλινή Πρεσβεία πορεία στο Υπουργείο Εθνικής Άμυνας

Αντιπολεμικές- Αντιρατσιστικές Κινήσεις, Συντονισμοί, Σωματεία, Σύλλογοι, Οργανώσεις

Φίλοι του Λαϊκού Μετώπου για την Απελευθέρωση της Παλαιστίνης Samidoun